

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 30.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005438604

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Principalium Capital AG, Feusisberg**

Principalium Capital AG (Principalium Capital SA) (Principalium Capital Ltd) Wiesenstrasse 13 8834 Schindellegi

Principalium Capital AG, in Feusisberg, CHE-403.746.948, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 134 vom 14.07.2021, Publ. 1005248714). Statutenänderung: 04.03.2022. 23.03.2022. Zweck neu: Die Gesellschaft ist eine Vermögensverwaltungsgesellschaft und bezweckt die Anlage und Verwaltung von Vermögenswerten aller Art im Sinne des Bundesgesetzes über die Finanzinstitute (FINIG), insbesondere auch für in- und ausländische kollektive Kapitalanlagen gemäss Kollektivanlagengesetz sowie die Beratung und das Erbringen von Dienstleistungen im Anlagegeschäft. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Insbesondere kann die Gesellschaft Darlehen, Garantien und andere Arten der Finanzierung und der Sicherstellung für verbundene und nahestehende Gesellschaften gewähren und Mittel am Geld- und Kapitalmarkt aufnehmen und anlegen. Streichung der Statutenbestimmung über die genehmigte Kapitalerhöhung infolge Ablaufs der zeitlichen Befristung. [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 14.08.2019 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 04.03.2022 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in Art. 3a der Statuten beschlossen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 1748 vom 25.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 134, Datum: 14.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz